

“江苏精神”初选10条表述方式

从6300多篇来稿中拓展提炼而来,现再向社会各界征集意见

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,记者从江苏省政府获悉,新时期“江苏精神”拓展提炼取得初步成果。经过对6300多篇(条)来稿反复研究筛选,初步提炼选出10条表述方式。根据省委要求,再次向全社会征集意见。

为贯彻落实胡锦涛总书记“六个注重”重要指示,发挥先进思想引领作用,按照江苏省委部署,省委宣传部从4月份开始,组织开展了“江苏精神”拓展提炼公开征集。罗志军书记高度重视,多次批转干部群众、专家学者信函和有关专题报告。社会各界踊跃参与,短短15天,应征稿件达到6300多篇(条)。经工作小组整理统计,省内干部群众和专家学者投稿约占总数的85%,外省网民投稿约占总数的15%。

通过电脑软件对关键词进

行检索,创新创业、率先领先、崇文重教、自强不息、务实奋进、开放包容、和谐致远等词句出现频率较高。其中“率先”“争先”出现561次,“创业”出现453次,“创新”出现893次,“创优”出现466次,“开放包容”出现509次,“务实奋进”出现430次,“崇文重教”出现296次。工作小组从征集稿件中初选500条,接着从500条中选出200条,再从200条中精选50条,并组织十多位专家进行反复研讨。经过反复归纳提炼,初步整理出10条表述方式(见右表)。

这10条表述方式,排序不分先后。工作小组告诉记者,新时期“江苏精神”是江苏发展之魂,是全省人民团结奋斗的精神动力。必须体现江苏的战略内涵,具有前瞻性引领性;体现江苏优秀文化核心价值,具有继承性标志性;体

“江苏精神”10条初选表述方式

1. 开放 开明 开拓; 创新创业 创优
2. 创新领先 创业率先 创优争先
3. 创新创业 创优; 争先 领先 率先
4. 创新创优 率先争先 和美和谐 厚德明德
5. 创新争先 务实奉献 崇文厚德 包容尚贤
6. 崇文重教 务实创新 和谐致远
7. 吴韵汉风 诚信开明 江海情怀 博爱包容
8. 创新求先 创业求实 创优求强
9. 开明开放 博爱博大 创新创业 争先率先
10. 创新创业创优 开放开明开拓 争先领先率先

现大众化,具有好记易懂的通俗性传播性等。

这10条初步拓展提炼的表述方式,您认为哪一条比较合适,觉得还需要怎样修改,以及还有什么新的思路,请于8月25日前通过以下三种方式联系:一是登录中国江苏网(www.jschina.com.cn)“江苏精神”征

集网页留言。二是通过手机短信发送。江苏移动、联通、电信用户发送81+内容到1062200898即可,江苏手机报将给予短信回复确认。三是通过信函,征稿请寄新华日报社记者通联部收(南京市鼓楼区管家桥65号,邮编210092),信封上注明“江苏精神征稿”字样。

时政

罗志军勉励新一届县(市、区)委书记 牢记使命 不负重托 奋力开创 科学发展新局面

快报讯 昨天省委书记罗志军亲切看望新一届县(市、区)委书记,深入学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神专题班学员并发表讲话。他勉励新一届县(市、区)委书记牢记使命,锐意进取,切实兑现任期承诺,不辜负党和人民的信任和重托。当前尤其要结合实际,深入学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话,又好又快推进两个率先,在新的起点上不断开创科学发展新局面。

罗志军指出,前一阶段全省各级党委和组织部门精心组织,周密实施,换届工作作风清正,顺利选举产生新一届县级党委书记班子,新班子要有新气象、新作为。一要锐意进取,奋力开创科学发展新业绩,要结合自身实际出实招、求实效,选学习标杆,定杆超目标,创一流业绩,力争在新的起点上实现更大发展。二要改革创新,全面提升党建工作科学化水平,要认真落实党要管党、从严治党的责任,抓好班子,带好队伍,打好基础,以开展创先争优活动为统揽,引导基层党组织和广大党员全力以赴争科学发展之先,党建创新之先,同心同德创党内和谐之优,社会和谐之优。三要永不懈怠,不断增强履职尽责尽责本领,要加强科学理论和新知识的学习,做到学以致用,学以增智,学以创业。要着力提高推动科学发展的能力,着力提高做好群众工作,创新社会管理的本领。四要牢记宗旨,自觉树立执政为民良好形象,真正把群众放在心坎上,做人民的好公仆,努力做到科学发展向上攀登,联系群众向下扎根,始终坚持真抓实干,始终坚持艰苦奋斗,始终坚持清正廉洁。把忧患作为一种执政心态,真正做到立身不忘做人之本,为政不移公仆之心,用权不谋一己之私。(江南)

科技

全球人口预计 10月底达70亿

新华社华盛顿7月31日电 最新一期美国《科学》杂志就全球人口问题刊登多篇文章。其中一篇文章预测说,世界人口今年10月底将达70亿,而2050年,全球人口将达93亿。联合国数据显示,到2050年,印度将是全球人口最多的国家,而美国届时将成为10个人口最多国家中唯一的发达国家。

本月可赏四大天象 英仙座流星雨最迷人

新华社南京8月1日电 中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报,八月公众可赏灶神星冲日、英仙座流星雨、45P彗星过近地点和海王星冲日等四大天象。王思潮介绍,今年英仙座流星雨的极大可能出现在北京时间13日下午2时左右,我国公众可选择在13日晚至14日黎明对它进行观测。

经济

中国移动下调 38国(地区)漫游费

快报讯(记者徐勇)记者昨日获悉,中国移动宣布从8月1日起大幅下调38个国家和地区的语音、短信、移动数据等国际漫游资费。其中,部分国家和地区的部分资费降幅超过50%,最高降幅超过80%。

据了解,澳大利亚、新加坡、德国、法国、英国、加拿大、意大利等国家是国内客户出访的热点,也是这次国际漫游资费水平降幅较大的重点。其中,新加坡SingTel Mobile运营商调整国内的资费由原来的3.99元/分钟下降至0.99元/分钟,降幅达75%;加拿大方向移动数据流量资费由0.05元/KB下降至0.01元/KB,降幅达到80%。此外,德国、法国、英国、意大利等国家的部分运营商资费降幅超过了50%。

从去年1月1日起,中国移动已先后四次推出国际漫游资费下调方案,这次是第五次。业内人士认为,移动电话资费还有下降空间,而如果工信部将移动电话资费定价权下放给电信运营商,运营商将会在新的竞争环境中进一步调整手机资费。

链接

此次资费下调 涉及的38个国家(地区)

阿尔巴利亚	法属圭亚那
土耳其	巴拿马
哈萨克斯坦	阿塞拜疆
塔吉克斯坦	赤道几内亚
波黑	加蓬
直布罗陀	白俄罗斯
爱沙尼亚	尼加拉瓜
海峡群岛	乍得
博茨瓦纳	澳大利亚
马达加斯加	新加坡
留尼旺	德国
立陶宛	法国
斯里兰卡	英国
布基纳法索	加拿大
圭亚那	意大利
科特迪瓦	西班牙
亚美尼亚	丹麦
捷克	萨尔瓦多
蒙古	阿尔及利亚

近期多阵雨 高温暂别南京

超强台风“梅花”近两天不会影响江苏

快报讯(记者 刘峻)昨天白天,高温没有了,连太阳也很快“闪人”了,浓浓的云彩铺满了天空,就是一直坚持不下雨。而根据气象部门的预报,近期南京仍多雷阵雨天气,而台风“梅花”一直在“虎视眈眈”,让气象预报员丝毫不敢大意。

今年第9号台风“梅花”,于7月31日2时,加强为超强台风。仅用了一天时间,“梅花”就连跳4级,从热带风暴升级为顶级超强台风,爆发速度堪比世界台风爆发之王——1983年的forrest台风,并且“梅花”还在持续加强中。是否从江苏经过,气象部门还没有最后的定论,但最近两天,对江苏无直接影响。6日-9日,“梅花”将影响江淮东部沿海、黄淮东部、华北地区东部、东北地区南部等地区部分地区以及东部海域。

不喜欢炎热的人,希望“梅花”台风能够将南京的凉爽天气持续下去。气象专家说,虽然台风雨还没有来,但随着高温系统的减弱,南京水汽十分丰富,容易给局部雷阵雨创造条件。



昨晚,南京城东下起了大雨,为夏夜送来清凉 快报记者 路军 摄

南京三日天气

今天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨,全市偏东风3~4级,24℃~31℃

明天 阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大,25℃~31℃

后天 多云到阴有阵雨或雷雨,24℃~30℃

上下班天气

早晨 在您上班期间,多云到阴,26℃~27℃

中午 多云到阴局部有雷雨,30℃左右

下午 在您下班期间,多云到阴有时有雨,29℃~30℃

七夕逢周六 全省婚姻登记处不休息

快报讯(记者 项风华)今年七夕节就在本周六,牵着爱人的手一起来领取“爱情证书”吧。记者昨天从江苏省民政厅获悉,全省115个婚姻登记处七夕当天将正常上班。

“七夕那天正常上班,已经有不少小年轻打电话来咨询了。”鼓楼区婚姻登记处的工作人员说,本周六他们将一早就过来,有专人引导,届时所有的窗口将同时办理结婚,市民不用提前预约。

8月6日和8月8日由于数字寓意吉利,一直都是婚嫁备选的好日子。巧的是,今年的8月6日又恰逢“七夕”,又“发”又“顺”,还是中国传统的情人

节。而8月8日,也是一日双“发”的好日子。新人到底青睐哪一天呢?“估计今年‘七夕’要比‘8月8日’火吧,”南京市民政局有关负责人说,因为8月8日是周一,很多人要上班,而周六情人节则可以不用慌不忙地来领证。对于七夕,很可能出现的婚姻登记“小高峰”,南京所有的婚姻登记处已准备好了应急预案。

采访中,记者了解到,七夕节除了情侣们看中这个日子外,一些即将步入婚姻殿堂的新人,也特地将婚嫁选择在了这一天。“一般来说,南京人不太喜欢在大热天办婚嫁,所以8月份一直是婚庆市场的淡季。

往年七夕大多是工作日,不便于宾客观礼,鲜有新人办喜事。不过,今年七夕正好又是周六,想不火也难了。”中国婚庆主持人俱乐部南京分会会长船海告诉记者,那天他要给两对新入操办喜事,有点小忙。

记者还从南京多家星级酒店了解到,与8月8日相比,8月6日七夕的婚嫁预订量也更胜一筹。南京一家酒店订餐部工作人员告诉记者,“到现在为止,8月6日的婚嫁订单已有2单,但8月8日还一单都没有。”而另一家五星级酒店订餐部工作人员也表示,“从我们酒店的婚嫁预订情况看,8月6日多于8月8日。”